



7名儿童领到第一批圆梦物品

爱心市民热问咋帮孩子圆梦

本报6月23日讯(见习记者 彭彦伟 郭佳) 23日,本报和安利公司联合举办的“2011暑期圆梦行动”第一批圆梦物品已发放到7名孩子手中。活动开始3天以来,不仅收到130余名圆梦儿童的信息,同时也得到了大量爱心市民的关注。

“麻烦你们帮着问一下她想要一个什么样的自行车,多大的?”市民孟先生打来电话说。孟先生的孩子和路丽雨一般大,也是骑自行车上学,当看到路丽雨想要一辆自行车时,孟先生表示,他也帮不上多大忙,“尽点微薄之力吧。”

市民殷先生家有一套《西游记》原著,当看到许祥倩想要一套书时,殷先生表示,他平时也不怎么看,送给孩子更有意义。“你们给我个电话就行,我自己去就行。”殷先生只想送给孩子,并不想让更多人知道。

市民陈女士打来电话表示,希望能给孩子买身运动服,“我想知道她的身高以及她喜欢什么颜色的。”

我们还将继续面向社会征集贫困儿童信息,各位亲爱的读者,如果您身边有这样的贫困儿童,请您帮他(她)报名,并把他(她)的年龄、住址、家庭情况、梦想等详细情况告诉我们。

梦想征集方式:通过邮寄、电话、电子邮箱等多种途径。如采用邮寄方式,请于6月28日前寄给我们(以邮戳为准)。

热线电话:8308110。

电子邮箱:qlwbpyw@163.com。

地址:日照市东港区烟台路丽城花园19号楼齐鲁晚报《今日日照》编辑部,邮编:276800。

同时我们也欢迎社会爱心团体或爱心人士加入到我们的圆梦行动中来,钱不在多,有心则行,物不在贵,有爱则成。这个夏天让我们一起行动,让我们用爱托起孩子心中的梦想!

12岁姑娘刘小敏为给家里装电话曾卖掉头发,这次她圆梦了——

“有了学习机,能好好学英语了”

本报见习记者 彭彦伟 郭佳



安利公司的志愿者把刘小敏想要的学习机送到她手里。

“谢谢叔叔阿姨们,我一定好好学习。”当安利公司志愿者与本报记者一起把一台学习机送到刘小敏手里时,刘小敏只知道说谢谢。透过刘晓敏的眼睛,隐隐约约可以看到她眼中饱含的泪花。

几间低矮的平房,院子的围墙是用石头垒起来的,当我们来到刘小敏家的时候,她妈妈甚至

拿不出一个像样的板凳。刘小敏和姐姐睡觉的床就是用土垒起来的,家里甚至连一张像样的床都没有。

刘小敏的父亲正躺在排椅上睡觉,他患了肝癌且已是晚期。刘小敏的母亲商玉翠想让她父亲起来看一下,但任凭商玉翠怎么晃,她的父亲依旧安静地睡着。

作为一个12岁的小姑娘正

是爱美的年龄,之前刘小敏用3年多时间留了一头长发,头发能达到腰际。但就是这样一头长发在去年的时候被刘小敏剪掉卖了270块钱。刘小敏说,因为家里没电话,平时别人找她母亲非常困难,她就花100块钱给家里安了一部电话,剩下的钱全都给了母亲。

据刘小敏的老师介绍,当时

学校对贫困儿童家访的时候,刘小敏告诉老师想要一双运动鞋,第二天老师便给她买了。可到中午放学吃饭的时候,刘小敏来到老师办公室把她带的两个鸡蛋给了老师。“这孩子太懂事了。”刘小敏的老师说。

自从刘小敏的父亲得病以后,家里所有的积蓄都拿来给他治病用了,能借的也都借了。商玉翠告诉记者,刘小敏的父亲还想治,但是由于没钱只能放弃。为了省钱,她们家做饭用的柴火都是商玉翠去捡别人家扔掉的麦秸。

说起刘小敏,商玉翠就止不住流泪。刘小敏父亲的病离不开人,所以商玉翠只能抽空打零工,一天挣个十块二十块的。“我干活回来,她都会给我捶捶肩膀,家里有点好吃的都是先给我吃。”商玉翠说完又转过头跟刘小敏说:“一定得好好学习,千万别辜负了好心人的帮助!”

刘小敏的梦想是想要一台学习机。当安利公司志愿者与本报记者一起把学习机送到刘小敏手里时,刘小敏露出了笑容,“谢谢叔叔阿姨们,我可以更好地学英语了。”刘小敏说。